ECS Botanics Holdings Ltd (ASX:ECS)



ASX Announcement

26 February 2024

ECS Botanics H1 FY24 Results and Investor Webinar

ECS Botanics Holdings Ltd (ASX: ECS) ("ECS" or the "Company"), a leading organic medicinal cannabis company, advises that it will release its preliminary financial report for the half year ending 31 December 2023 on 28 February 2024

To accompany this release, CEO Nan-Maree Schoerie will deliver a presentation to investors at 11:00am (AEDT) on Wednesday, 6th of March 2024 via a live webinar, followed by Q&A.

To pre-register for this webinar, please use the following link below: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_qzAc_E2fS9mnWCHYD7BfRg

This release is authorised on behalf of ECS Botanics Holding Ltd by Nan-Maree Schoerie, Managing Director.

-ENDS-

About ECS Botanics Holdings Ltd

ECS Botanics Holdings Ltd is an Australian medicinal cannabis cultivator and manufacturer located in Northwest Victoria. ECS utilises progressive and innovative cultivation methodologies to produce quality medicine in a sustainable way, adopting regenerative and organic horticultural practices and renewable energy sources. Licenced by the Australian Therapeutic Goods Administration to manufacture GMP (equivalent to PIC/S, EU agencies are all PIC/S members) certified products, ECS has become a leading provider of high-quality, affordable medicinal cannabis.

For further information, please contact: info@ecs-botanics.com